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POZIV OBČANOM IN OBISKOVALCEM:  
V občini Kranjska Gora za praznike brez pirotehnike! 

 

Spoštovani obiskovalci in obiskovalke, občani in občanke, 

bliža se praznični čas, ko se v našem okolju pogosto pojavi tudi uporaba pirotehničnih sredstev. 
Čeprav je njihova uporaba po zakonu dovoljena v obdobju med 26. decembrom in 1. januarjem, 
vas tudi letos vljudno in srčno pozivamo, da se uporabi pirotehnike v celoti odpoveste. Naša 
želja ostaja enaka kot v preteklih letih – da praznike in prihod novega leta v občini 
Kranjska Gora obeležimo brez pokanja. Želimo postati prva občina v Sloveniji, ki bo v novo 
leto vstopila brez pirotehnike in s tem postavila zgled drugim. 

Razlogi za takšen poziv izhajajo iz spoštovanja do ljudi, domačih in prostoživečih živali ter 
naravnega okolja, v katerem živimo. 

Stres in ogrožanje ranljivih skupin 

Pirotehnična sredstva povzročajo močan hrup, ki je izjemno moteč za otroke, bolne, starejše in 
živali. Pri nekaterih bolnikih lahko že manjši pok povzroči zdravstvene težave. Poleg tega živimo 
v bližini zaščitenega Triglavskega narodnega parka, obkroženi smo z gozdovi in okoljem, kjer 
prebivajo številne prostoživeče živali in divjad. Pokanje pri njih povzroča močan stres, ki lahko 
vodi do poškodb, begov in celo poginov. 

Onesnaževanje okolja 

Poleg hrupa pirotehnika prispeva k svetlobnemu onesnaževanju, sprošča škodljive delce v zrak in 
za seboj pušča odpadke. Ostanki pirotehničnih izdelkov na travnikih lahko preko sena vstopijo v 
prehransko verigo, kar ogroža zdravje živali in ljudi. 

Varnost in premoženjska škoda 

Nepravilna uporaba pirotehnike predstavlja tveganje za požare, telesne poškodbe in poškodbe na 
premoženju.  

 

Zahvaljujemo se za upoštevanje našega poziva in upamo, da bomo v novo leto vstopili čim bolj 
mirno, brez pokanja. 

Ob koncu leta vsem občankam in občanom ter obiskovalkam in obiskovalcem želimo mirne in 
prijetne praznike ter vse dobro v novem letu. Naj bodo praznični dnevi zaznamovani z občutkom 
topline, medsebojnim spoštovanjem in razumevanjem. Srečno! 
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